

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 www.camarademariana.mg.gov.br

RESOLUÇÃO Nº. 004/2013

"Dispõe sobre a concessão da Medalha do Mérito Legislativo da Câmara Municipal de Mariana."

O Plenário da Câmara Municipal de Mariana aprovou e a Mesa Diretora, em seu nome, promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º. A Câmara Municipal de Mariana se reunirá em Sessão Solene, a realizar-se no dia 04 de julho de 2013, às 19h00min, no Auditório do Cine Teatro de Mariana, para outorga da Medalha do Mérito Legislativo de Mariana, em sua edição 2013, às seguintes personalidades:

Aílda Ribeiro Anacleto
Alverindo Rodrigues da Silva
Celso José Gonçalves Machado
Cláudio de Pietra Nascimento
Darci do Rosário Ferreira Gomes
Fernando Gomes de Morais
José Felipe de Oliveira
Juvenal Barros de Oliveira
Luís Gustavo Gomides
Maria de Fátima de Mello Gomes
Maria Helena de Oliveira Ferreira
Marlene das Graças Machado Rodrigues
Reinaldo Cotta
Roberto Rodrigues Filho
Saulo Camelo

Art. 2º. A Câmara Municipal concederá a "Medalha do Mérito Legislativo Especial" ao Dr. Valfredo de Sá Filho – Delegado Regional de Ouro Preto.

Art. 3º. Esta Resolução entra em vigor na data da sua promulgação.

Mariana, 17 de Junho de 2013.

Vereador Bruno Mol Crivellari
Presidente da Câmara Municipal de Mariana

Juliano Vasconcelos Gonçalves Vice Presidente da Câmara Daniely Cristina Souza Alves

Secretária